

OTVORENOST

UNIRI

50 GODINA UNIRI / DIES

INOVATIVNO

IZLOŽBA/KONCERT

PREDAVANJE

KONFERENCIJA

LJETNA ŠKOLA

PROMOCIJA/PREDSTAVLJANJE KNJIGE

DANI-MANIFESTACIJA

FESTIVAL

MOISE

RENOST

50 GODINA  
SVEUČILIŠTA U RIJECI  
390 GODINA VISOKOG  
OBRAZOVANJA U RIJECI

DOGAĐAJ	DATUM/MJESTO	OPIS
KOJA JE ULOGA UMJETNIČKIH I HUMANISTIČKIH SVEUČILIŠTA U EUROPI? REFLEKSIJA SA SVEUČILIŠTA SORBONNE NOUVELLE	14/2/23 PALAČA ŠEĆERANE	<b>HRABROST</b> Predavanje rektora Sveučilišta Sorbonne Nouvelle Jamiil Jean-Marc Dakhlia. Sorbonne Nouvelle nova je članica YUFE Europskog sveučilišta. Tom prigodom rektorici Snježani Prijić-Samaržija bit će uručeno odličje viteza Chevalier dans l'Ordre National du Mérite, koji dodjeljuje predsjednik Emmanuel Macron.
YUFE TOWN HALL 2023	15–17/2/23 KAMPUS	<b>UTJECAJ</b> Sveučilište u Rijeci domaćin je godišnjeg okupljanja predstavnika svih YUFE sveučilišta, prilikom kojeg dolaze i rektori/predsjednici svih deset europskih sveučilišta kako bi razgovarali u budućnosti Europskih sveučilišta.
ROAR	16–23/3/23 RIJEKA	<b>RAVNOPRAVNOST</b> Višednevni festival koji temu rodne ravnopravnosti i jednakosti promiče filmom, predstavom i dijalogom, a otkazuje jedino neravnopravnost.
IMPULSE FESTIVAL 10	17–23/4/23 RIJEKA	<b>IZAZOV</b> Klupski boutique festival koji spaja gradske lokacije s misijom promocije dobre glazbe i urbane kulture. Događanja koja se odvijaju tijekom trajanja festivala različitim medijima tematiziraju glazbu, a sve u duhu slogana festivala – glazba je svugdje.
EUROPEAN FORUM: FUTURE FOR UNIVERSITIES	19–20/4/23 EXPORTDRVO	<b>BUDUĆNOST</b> Sveučilišta i poslovni sektor partneri su u razvoju kompetencija budućnosti. Sveučilište u Rijeci i grupacija Lürssen zajednički organiziraju konferenciju na kojoj će se raspraviti kako stvaranje inovacijskih ekosustava proširuje blagostanje zajednica.

## DIES ACADEMICUS

DODJELA NAGRADA NAJBOLJIM STUDENTIMA I NASTAVNICIMA	15/5/23 KAMPUS	
JUČER, DANAS, SUTRA	16–24/5/23 KAMPUS	Panel izložba na Kampusu u povodu 50. obljetnice Sveučilišta u Rijeci. Okom kamere predstavljamo Sveučilište i njegove sastavnice u formatu jučer,danas, sutra.
SVEČANA SJEDNICA SENATA SVEUČILIŠTA U RIJECI POVODOM OBILJEŽAVANJA 50 GODINA SVEUČILIŠTA U RIJECI	17/5/23 EXPORTDRVO	Središnja svečanost kojom se obilježava pedeseta obljetnica Sveučilišta u Rijeci i 390. godina tradicije visokog obrazovanja u Rijeci.
DODJELA POČASNIH DOKTORATA		Počasni doktorat, gradus Doctoris Honoris Causa, najviše je priznanje koje Sveučilište u Rijeci dodjeljuje istaknutim znanstvenicima i uglednim javnim osobama za poseban doprinos od trajnog značenja kako Sveučilištu tako i široj društvenoj zajednici u područjima znanstvenog, kulturnog i umjetničkog stvaralaštva.
DODJELA POČASNIH ZVANJA PROFESOR EMERITUS I PROFESOR HONORIS	18/5/23 KAMPUS	Svečana dodjela počasnih zvanja professor emeritus i professor honoris Sveučilišta u Rijeci i akademskih priznanja izabranim redovitim profesorima u trajnom znanstveno-nastavnom ili umjetničkom zvanju.
DODJELA POTVRDNICA REDOVITIM PROFESORIMA		
PROMOCIJA DOKTORICA I DOKTORA ZNANOSTI	19/5/23 KAMPUS	Svečana 91. promocija doktorica i doktora znanosti Sveučilišta u Rijeci.

## SEMPER MAGIS

U sklopu obilježavanja 50. Diesa Academicusa dodjeljuje se Rektorici nagrade najboljim studenticama i studentima Sveučilišta u Rijeci te nagrade za nastavnu izvrsnost koje predstavljaju zbir postignutih uspjeha u radu sa studentima tijekom akademske godine 2021./2022.

Panel izložba na Kampusu u povodu 50. obljetnice Sveučilišta u Rijeci. Okom kamere predstavljamo Sveučilište i njegove sastavnice u formatu jučer,danas, sutra.

Središnja svečanost kojom se obilježava pedeseta obljetnica Sveučilišta u Rijeci i 390. godina tradicije visokog obrazovanja u Rijeci.

Počasni doktorat, gradus Doctoris Honoris Causa, najviše je priznanje koje Sveučilište u Rijeci dodjeljuje istaknutim znanstvenicima i uglednim javnim osobama za poseban doprinos od trajnog značenja kako Sveučilištu tako i široj društvenoj zajednici u područjima znanstvenog, kulturnog i umjetničkog stvaralaštva.

Svečana dodjela počasnih zvanja professor emeritus i professor honoris Sveučilišta u Rijeci i akademskih priznanja izabranim redovitim profesorima u trajnom znanstveno-nastavnom ili umjetničkom zvanju.

Svečana 91. promocija doktorica i doktora znanosti Sveučilišta u Rijeci.

## 9. MEĐUNARODNA KONFERENCIJA O INDUSTRIJSKOJ BAŠTINI: INDUSTRIJSKO NASLJEĐE NAKON 1945.

19–20/5/23  
KAMPUS

**INDUSTRIJSKA BAŠTINA**  
Pro Torpedo, udruga za promicanje i očuvanje riječke industrijske baštine, u suradnji s Centrom za industrijsku baštinu Sveučilišta u Rijeci te partnerima organizira konferenciju u sklopu koje će raspravama o značajnim temama iz sfere industrijskog nasljeđa obilježiti dvadeset godina djelovanja Udruge i deset godina djelovanja Sveučilišnog centra.

## TIFFANY STERN, SHAKESPEARE INSTITUTE, STRATFORD-UPON-AVON (UK): ŠEKSPIRIJANSKI GLUMCI

25/5/23  
RIJEKA

**BAŠTINA**  
Predavanje vodeće međunarodne stručnjakinje za englesko renesansno kazalište povodom 400. godišnjice prvog izdanja sabranih djela Williama Shakespearea koja su 1623. godine u Londonu, nakon autorove smrti, priredili njegovi suradnici glumci. Predstaviti će jedan od najvrjednijih dramskih opusa iz perspektive onih koji su mu na kazališnim daskama prvi udahnuili život.

## VAŽNOST MEDIJSKE PISMENOSTI U VREMENU DRUŠTVENIH MREŽA I UMJETNE INTELIGENCIJE

26/5/23  
KAMPUS, RIJEKA

**MEDIJSKA PISMENOST**  
U suradnji s Agencijom za elektroničke medije na Sveučilištu u Rijeci održat će se konferencija o važnosti medijske pismenosti danas. Time će se obilježiti završetak projekta Dani medijske pismenosti koji vode Agencija za elektroničke medije i UNICEF pod pokroviteljstvom Ministarstva kulture i Ministarstva znanosti i obrazovanja. Cilj projekta je osvijestiti javnost o važnosti medijske pismenosti te u konačnici razviti edukacijsku podršku za medijsko obrazovanje.

## KONCERT KOMORNOG ORKESTRA SVEUČILIŠTA U GRAZU I TEHNIČKOG SVEUČILIŠTA U GRAZU

27/5/23  
RIJEKA

**HARMONIJA**  
Zajednički komorni orkestar Sveučilišta u Grazu i Tehničkog sveučilišta u Grazu održat će koncert u Rijeci. Svi su članovi orkestra volonteri, a čine ga studenti, diplomanti i sveučilišni profesori. Riječkoj publici predstaviti će opsežan repertoar djela u rasponu od bečkog klasicizma i francuskog romantizma do ruske baletne literature i suvremenih skladbi.

## STUDENT DAY FESTIVAL

29/5–4/6/23  
KAMPUS, RIJEKA

**ZABAVNI&ČUDNI**  
Student Day Festival najveće je studentsko događanje u regiji, prvi put održano 2010. godine. SDF donosi program ispunjen kulturnim, edukativnim, sportskim, zabavnim, glazbenim i znanstvenim sadržajima.

## SINIŠA MALEŠEVIĆ, UNIVERSITY COLLEGE DUBLIN: ZAŠTO SE LJUDI (NE) BORE?

31/5/23  
KAMPUS

**MIR**  
Predavanje sociologa Siniše Maleševića povodom izlaska njegove knjige Why Humans Fight? (Cambridge University Press, 2022) koja se bavi vječnim pitanjem – što uzrokuje nasilje među ljudima? Nekom predavanja predviđena je tribina s gostima vezana za temu uzroka sukoba među ljudima i načinima izbjegavanja sukoba.

## SVJETLA KAMPUSA

2/6/23  
KAMPUS

**PROSVIJEČENOST**  
Svjetlosna izložba Jučer, danas, sutra o Sveučilištu kroz spektar svjetlosti.

## PHILIP KITCHER, JOHN DEWEY PROFESSOR EMERITUS OF PHILOSOPHY, COLUMBIA UNIVERSITY (SAD): NAPREDAK U ZNANOSTIMA – I U UMJETNOSTI

5/6/23  
REKTORAT

**DEMOKRACIJA**  
Phillip Kitcher jedan je od najpoznatijih svjetskih filozofa njegove knjige Why Humans Fight? (Cambridge University Press, 2022) koja se bavi vječnim pitanjem – što uzrokuje nasilje među ljudima? Nekom predavanja predviđena je tribina s gostima vezana za temu uzroka sukoba među ljudima i načinima izbjegavanja sukoba.

## SCIENCE, VALUES, AND DEMOCRACY

6–8/6/23  
PALAČA MOISE

**OBRAZOVANJE**  
Mladi će istraživači s Philipom Kitcherom istraživati ulogu sveučilišta i obrazovanja u demokratskom svijetu, ali i kakvo treba biti obrazovanje budućnosti.

## SJEDNICA REGISTARSKOG ODBORA EQAR-A

29–30/6/23  
REKTORAT

**KVALITETA**  
EQAR je organizacija koja vodi registar agencija nadležnih za osiguravanje kvalitete koje zadovoljavaju Europske standarde za osiguravanje kvalitete u visokom obrazovanju. Registarški odbor EQAR-a zadužen je za odlučivanje o odobravanju registracije prijavijenih agencija, na temelju izvješća o njihovoj vanjskoj evaluaciji. Na sastanku u Rijeci okupit će se svi članovi Registarškog odbora, te će se održati prijenos ovlasti sa starog saziva Registarškog odbora (2021.–2023.) na novi saziv (2023.–2025.).

## DODJELA POČASNOG DOKTORATA PROF. DR. SC. IVANU ĐIKIĆU

4/7/23  
REKTORAT

**SEMPER MAGIS**  
Svečana dodjela počasnog doktorata prof. dr. sc. Ivanu Đikiću prilikom koje će održati predavanje naziva Obrazovanje za budućnost.

## COMFAS SUMMER SCHOOL ON FASCISM, ANTISEMITISM AND THE HOLOCAUST: THEORY, METHODOLOGY, AND CASE STUDIES

9–14/7/23  
KAMPUS

**SLOBODA**  
Ljetna škola, u organizaciji Odsjeka za povijest FFRI, u Rijeku dovodi vodeće stručnjake u području studija fašizma, antisemitizma i Holokausta na globalnoj razini te je namijenjena doktorandima i mladim istraživačima.

## (ANTI)FAŠIZAM U 21. STOLJEĆU

12/7/23  
RIJEKA

U svijetu prijetnji za demokraciju i rastu autoritarnih režima, istraživanje povijesti i studije fašizma predstavljaju prostore borbe za očuvanje sloboda. Javno predavanje uz razgovor za građane održat će dr. sc. Constantin Iordachi s Central European University (predsjednik COMFAS-a).

## 7. REKTORSKI FORUM JUGOISTOČNE EUROPE I ZAPADNOG BALKANA

4–5/9/23  
REKTORAT

**SURADNJA**  
Rektorski forum okuplja 27 sveučilišta iz regije, a posvećen je unaprjeđenju suradnje među sveučilištima i jačanju glasa akademskih institucija u ovom dijelu Europe.

## DODJELA POČASNOG DOKTORATA PROF. DR. SC. JOHNU HARDYJU

15/9/23

**SEMPER MAGIS**  
Svečana dodjela počasnog doktorata prof. dr. sc. Johnu Hardyju prilikom koje će održati predavanje naziva From genetic analysis to (partial) treatment for Alzheimer's disease: Progress so far and the road ahead.

## JUČER, DANAS, SUTRA

27/9–11/10/23  
RIJEKA

Panel izložba na Korzu u povodu 50. obljetnice Sveučilišta u Rijeci. Okom kamere predstavljamo Sveučilište i njegove sastavnice u formatu jučer,danas, sutra.

## NOĆ ISTRAŽIVAČA

24–29/9/23  
EXPORTDRVO

**ZNANOST**  
Europska noć istraživača europska je javna i medijska manifestacija kojoj je cilj promicanje istraživačkih karijera, a namijenjena je mladima i njihovim obiteljima.

## 50 GODINA UNIRI I 10 GODINA CAS SEEA U PALAČI MOISE

19–24/10/23  
PALAČA MOISE

**REGIJA**  
U svojem desetojgodšnjem radu Centar za napredne studije jugoistočne Europe provodi znanstveno-istraživačke i stručne aktivnosti u području društvenih i humanističkih znanosti, arhitekture i urbanizma s ciljem poticanja angažmana Sveučilišta, znanstvenika i koncepta aktivnog građanstva. Festival će predavanja i susretima u zajednicama promovirati koncept Sveučilišta kao promotora demokratskih vrijednosti i regionalnog angažmana.

## UNIRI CAREER DAYS

23–26/10/23  
KAMPUS

**PROMJENA**  
UNIRI Career Days organiziraju se s ciljem jačanja kompetencija za upravljanje karijerom kod studenata i alumnija svih sastavnica riječkog sveučilišta, informiranja o potrebama na tržištu rada te povezivanja s poslodavcima.

## PROMOCIJA MONOGRAFIJE SVEUČILIŠTA U RIJECI

10/23  
REKTORAT

**TRADICIJA**  
U povodu 50 godina Sveučilišta u Rijeci promovirat će se monografija Sveučilišta u Rijeci koja sadrži povijest, sadašnjost i budućnost našeg Sveučilišta.

## PROMOCIJA LEKSIKONA REKTORA, PROREKTORA, DEKANA I PROČELNIKA ODJELA SVEUČILIŠTA U RIJECI

10/23  
REKTORAT

**LJUDI**  
Prof. emer. Goran Kalogjera u povodu 50 godina Sveučilišta predstaviti će leksikon koji sadrži više od 450 natuknica te u abecednom redosljedu donosi najvažnije podatke o životu te znanstvenom-nastavnom radu osoba koje su na Sveučilištu u Rijeci i njegovim znanstveno-nastavnim i umjetničko-nastavnim sastavnicama obnašale funkcije rektora, prorektora, dekana i pročelnika odjela.

## DAVID SCOTT KASTAN, GEORGE M. BODMAN PROFESSOR EMERITUS OF ENGLISH, SVEUČILIŠTE YALE (SAD)

10/23

**BAŠTINA**  
Povodom 400. godine od prve objave Shakespeareovih djela ugostit ćemo vodećeg američkog šekspirologa.

## MAPA BEZ NAZIVA

10/23  
KAMPUS, REKTORAT

**KREATIVNOST**  
Mapa u nastajanju je početak jedne izložbe koja još uvijek nema naslov. Naslov će nastati kasnije. Prirodno, spontano, kako se njezin sadržaj bude gradiom. Iako trenutno nepoznat, uvijek na savršeno odabranim lokacijama.

## STIFF 10

22–26/11/23  
RIJEKA

**UMJETNOST**  
Međunarodni studentski filmski festival (Student International Film Festival) predstavlja najbolje od svjetske recentne filmske produkcije studentskog i debitantskog filma. Uz glavni filmski program, festival ima bogat popratni program događanja, razgovora i druženja.

## OTVORENA VRATA REKTORATA

11/23  
REKTORAT

**ZAJEDNICA**  
Nakon obnove zgrade Rektorat se otvara za posjetitelje koji će imati priliku sudjelovati u vodenoj izložbi / novom stalnom postavu Rektorata. U sklopu Otvorenih vrata organizira se druženje sa susjedima i posjetiteljima.

## SLATKO I SLANO

12/23  
SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA RIJEKA

**NASLJEĐE**  
Otvaranje studentskog kluba Slatko i Slano u prostoru Sveučilišne knjižnice Rijeka kao mjesta druženja, učenja i studentskih aktivnosti.

## OTVARANJE ŽILAVOG KAMPUSA

12/23  
KAMPUS

**OTPORNOST**  
DeltaLab predstavlja rezultat transformacije čestice Z1 na Kampusu u skladu s načelima žilavosti, hibridnosti i ponovnog korištenja materijala. Kampus-Z1 inovira se kao mjesto druženja, rekreacije i razmjene ideja.